

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**21099** *Anuncio de corrección de errores de: Alcaldía del Ayuntamiento de L'Alcora. Objeto: Servicio de limpieza de edificios, dependencias e instalaciones municipales de L'Alcora. Expediente: 2016-14.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 103, de 29 de abril de 2016: El valor estimado del contrato, donde dice: 1.054.545,45 euros. Debe decir: 1.102.876,37 euros. El presupuesto base de licitación, donde dice a)Importe neto: 475.368,10 euros. Importe total: 575.195,40 euros. Debe decir: a)Importe neto: 501.307,44 euros. Importe total: 606.582,00 euros. En presentación de ofertas o solicitudes de participación, donde dice a)Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 25 de mayo de 2016. Debe decir: Hasta las 14:00 horas del 22 de junio de 2016. En apertura de ofertas, donde dice d)Fecha y hora: 30 de mayo de 2016, a las 13:00 (no obstante la fecha y hora indicadas, ésta se confirmará a la dirección de correo electrónico facilitada por los licitadores). Debe decir: d)Fecha y hora: 29 de junio de 2016, a las 13:00 (no obstante la fecha y hora indicadas, ésta se confirmará a la dirección de correo electrónico facilitada por los licitadores). En 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 15 de abril de 2016. Debe decir: 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 13 de mayo de 2016.

L'Alcora, 13 de mayo de 2016.- Alcalde-Presidente.

ID: A160028391-1